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                    Καλλιθέα, 10.08.2022 

 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Νο. 367/2022 
 
ΠΡΟΣ: Δίκτυο Συνεργατών 
 
ΚΟΙΝ/ΣΗ: Πρόεδρο Δ.Σ., Δ/ντα Σύμβουλο, Γενικό Δ/ντή, Aν/τές Γενικούς Δ/ντές, Οικονομική Δ/ντρια,   

                    Δ/ντή Διαχείρισης Κινδύνων, Επιθεωρητές Πωλήσεων, Υποκαταστήματα 

 

Θέμα: Αναπροσαρμογή Ασφαλίστρων Κλάδου Οχημάτων 

Αγαπητοί Συνεργάτες,   

Η αύξηση της συχνότητας και του μέσου κόστους ζημίας, καθώς και ο υψηλός πληθωρισμός, μας 
οδηγούν στην αναγκαιότητα αναπροσαρμογής του τιμολογίου της Εταιρείας, με γνώμονα πάντα τη 
διατήρηση της υψηλού επιπέδου εξυπηρέτησής σας και την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών 
μας. Έτσι από την 1η Σεπτεμβρίου 2022: 

Η έκπτωση ετησίου ασφαλίστρου μειώνεται κατά 1%, διαμορφώνοντας το ποσοστό έκπτωσης σε 
συνολικά 12% σε όλες τις χρήσεις.   

• Τα ετήσια καθαρά ασφάλιστρα των χρήσεων ΕΙΧ, ΦΙΧ, ΦΙΧ Αγροτικό και EIX BEV, αυξάνονται 
κατά 6€, ήτοι 3€ το εξάμηνο.   

• Οι εμπορικές εκπτώσεις, οι οποίες χορηγήθηκαν κατά τη διάρκεια της πανδημίας, μειώνονται 
από 1% έως 3% στις χρήσεις ΕΙΧ, ΦΙΧ και ΦΙΧ Αγροτικό.   
 

Η Εταιρεία διατηρεί στο τιμολόγιό της όλες τις υπόλοιπες δυνατότητες, με συνέπεια να παραμένουμε  
ανταγωνιστικοί, προσφέροντας όλα τα οφέλη ενός αξιόπιστου οργανισμού στους πελάτες σας.   
  

Η ήπια αρχική αναπροσαρμογή είναι απαραίτητη για το σύνολο της αγοράς και είμαστε βέβαιοι, ότι 
θα κατανοήσετε την αναγκαιότητα και θα συνεισφέρετε αποτελεσματικά στην αποδοχή της 
αναπροσαρμογής, με γνώμονα πάντα την βέλτιστη εξυπηρέτησή σας και την προσφορά υψηλού 
επιπέδου υπηρεσιών στους πελάτες σας.     
  

Σας ευχαριστούμε για την συμβολή σας, την εμπιστοσύνη και την στήριξή σας.   
 

Τα στελέχη του Κλάδου Οχημάτων βρίσκονται στη διάθεσή σας για όποια πρόσθετη πληροφορία.   
  

Με εκτίμηση, 
Για την «ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ Α.Α.Α.Ε.» 

 

 

 

 

 

Σεραφείμ Αίσωπος                                                                                         Τζένη Αναγνωστάκη   
Δ/ντής Ανάληψης Κινδύνων                                                                         Εμπορική Διευθύντρια 

http://www.ydrogios.gr/

